

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Razim

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> SERVICII DE PROIECTARE INSTALATII ELECTRICE, SANITARE SI INSTALATII DE INFRASTRUCTURA APA-CANAL
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> Proiectul are ca scop infiintarea unui centru de proiectare instalatii electrice, sanitare, precum si instalatii de infrastructura apa-canal in comuna Sarichioi, judetul Tulcea.
<p>Beneficiarul proiectului SC RAMALINSTAL PROJECT S.R.L.</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> Diversificarea economiei rurale prin creșterea numărului de microîntreprinderi și întreprinderi mici în sectorul neagricol din zonele rurale, în vederea unei dezvoltări economice durabile, creării de locuri de muncă și reducerii sărăciei în spatiul rural. OS 1 - Dezvoltarea competitivității întreprinderii, prin achiziția de echipamente și mobilier de birou, software proiectare OS 2 - Dezvoltarea resursei umane OS 3 - Promovarea activității
<p>Localizarea proiectului: SAT SARICHIOI, COMUNA SARICHIOI, JUDEȚUL TULCEA</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> Achiziție echipamente și mobilier de birou Achiziție program de software proiectare 1 loc de munca nou creat, pentru funcția de "operator calculator" (o norma întreaga de lucru) 1 web-site de promovare realizat: www.ramainstal.ro
<p>Domeniul de intervenție 6A</p>	<p>Leții învățate/recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> Sprijinul financiar nerambursabil acordat prin intermediul SDL GAL RAZIM a contribuit în mod direct la dezvoltarea teritorială echilibrată, inclusiv crearea și menținerea de locuri de muncă. Implementarea proiectului a dovedit eficiența abordării LEADER și a impactului pozitiv pe care aceasta abordare o are în vederea dezvoltării comunităților rurale.
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 ART.19, AL.(1), LITERA A</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 50.000 EURO / 226.950 lei</p>		
<p>Valoarea contribuției private 0 EURO</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 21.11.2017 - 26.06.2020</p>		
<p>Date de contact GUREI CATALIN-ADRIAN 0752.249.434</p>		